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令和６年度 学校評価アンケートの結果について 

 

１ アンケート結果の考察における着眼の基準 

評価段階は４段階に設定する。結果、考察を進める上で、Ａ・Ｂの２段階を肯定的評価、Ｃ・Ｄの２段

階の評価を否定的評価とする。 

 

 

２ アンケート結果の考察におけるポイント 

（１） 原則として、肯定的評価の割合が９割以上であれば、評価が高いと押さえる。【観点１】 

（２） 原則として、肯定的評価の割合が８割未満であれば、評価が低いと押さえる。【観点２】 

※１ 「自由記述」については部や学部等で検討することはしないが、アンケートに挙げていただ

いた意図をくみ取り尊重し、参考とする。 

※２ 高等部生徒のアンケート結果については、参考とする。 

 

 

３ アンケート結果のまとめ 

（１） 学校評価アンケート回収率 

項目 人数 回収率 実施期間 

学校評価アンケート（高等部生徒）  ２５／２９ ８６.２ ％ 10/18～11/1 

学校評価アンケート（保護者） 

小 ２０／２０ 

中  ６／ ６ 

高 ２５／２９ 

計 ５１／５５ 

１００  ％ 

１００  ％ 

８６.２ ％ 

９２.７ ％ 

10/18～11/1 

 

 

 

(２)  高等部生徒アンケートについて  

観点別   観点の内容 該当項目 

観点１ 肯定的評価の割合が９割以上であ

れば、評価が高いと押さえる。 

１～１０までの全ての項目 

観点２ 肯定的評価の割合が８割未満であ

れば、評価が低いと押さえる。 

なし 

 

○ 考察  

・ １項目から１０項目まで全ての項目において、肯定的な評価が９割（９６％以上）を超えてい 

ることから、多くの生徒が充実した学校生活を送っていることがうかがえる。 

・ 気を付けたい項目として、２、８、９、１０の項目において、それぞれ１名ずつが否定的評価を 

 している。充実していると感じていない部分について、個々の話を聞きながら、指導や支援に当た

っていく必要がある。 
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(３) 保護者アンケートについて 

観点別   観点の内容        該当項目 検討部 

観点１ 肯定的評価の割合が９

割以上であれば、評価

が高いと押さえる。 

小学部、高等部：１の項目 

２～１１の全ての項目 

 

観点２ 肯定的評価の割合が８

割未満であれば、評価

が低いと押さえる。 

中学部：１の項目  

 

○ 肯定的な評価が９５％を超えていた項目 

項目 １ 卒業後の生活につながる学習が行われている。（高等部） 

項目 ４ 挨拶や身だしなみについて、児童生徒に指導されている。 

項目 ６ 個別面談、進路相談、進路だより等を通して進路に関する情報提供がなされている。 

項目 ８ 保健だより等を通して、感染症予防や健康について意識することができている。 

項目 ９ 児童生徒のより良い食習慣の形成に向け、必要な対応や指導の方針について担任と共 

通理解することができている。 

項目１０ 学校の施設・設備は児童生徒が安心して生活できるよう整備されている。 

項目１１ 学校は、いじめ未然防止及び早期発見、早期対応に努め、安心して生活できる教育環境 

づくりに取り組んでいる。 

 

  ○ 考察 

２～１１の項目において肯定的な評価が９割以上となった。以下の学校の取組がおおむね評価 

されていると捉える。 

・ 学習場面の工夫と個に応じた指導 

・ 自立と社会参加に向けた学習指導 

・ 自ら学び、考えようとする態度を育てる指導の工夫 

・ 挨拶など基本的な生活習慣の確立に向けた指導 

・ 情報活用能力を育む学習活動の工夫 

・ 災害時の対応 

・ 進路に関する情報発信 

・ 健康に関する指導と啓もう 

・ 食に関する理解を深めるための情報提供 

・ 施設・設備の整備 

・ いじめ防止を始め、生徒指導上の問題に対する取組 

     気を付けたい項目としては、中学部の１の項目において、３割の方が、家の手伝いや自分の仕

事を進んで行うような取組があまり見られていないと感じている。学校で学習した内容が家庭

生活などの学校生活以外の場面において実践できるよう、学習内容や指導方法を工夫していく

必要がある。 



令和６年度　学校評価アンケート結果（高等部生徒）
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84.0% 16.0%

0.0%

0.0%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

１ 先生は勉強を分かりやすく教えてくれますか。

よく教えてくれる だいたい教えてくれる あまり教えてくれない 教えてくれない

84.0% 12.0%

4.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２ タブレット端末やICT機器を授業や学校生活の場面で活用した際、便利だと感じたり、学習内容を理解し

たりすることに役立っていると思いますか。

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない

88.0% 12.0%

0.0%

0.0%

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

３ 学校では、日常での挨拶の大切さを教えてくれますか。

よく教えてくれる だいたい教えてくれる あまり教えてくれない 教えてくれない

76.0% 24.0%

0.0%

0.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４ 災害等の緊急事態から、自分の身を守るための方法が分かりますか。

よく教えてくれる だいたい教えてくれる あまり教えてくれない 教えてくれない

60.0% 40.0%

0.0%

0.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 進路につながる学習に自分から進んで取り組むことができましたか。

進んで取り組めた だいたい取り組めた あまり取り組めなかった 取り組めなかった

64.0% 36.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６ iPadを正しく扱ったり、基本的な操作をしたりすることができますか。

よくできる だいたいできる あまりできない できない

64.0% 36.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７ 感染予防や健康について、考えることができましたか。

よく考えた だいたい考えた あまり考えなかった 考えなかった
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68.0% 28.0%

4.0%

0.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８ 学校の施設は使いやすいですか。

とても使いやすい だいたい使いやすい あまり使いやすくない 使いやすくない

64.0% 32.0%

4.0%

0.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９ 先生は、あなたの悩み(いじめなど)を聞いてくれますか。

よく聞いてくれる だいたい聞いてくれる あまり聞いてくれない 聞いてくれない

60.0% 36.0%

0.0%

4.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０ 学校に行くのが楽しいですか。

とても楽しい だいたい楽しい あまり楽しくない 楽しくない



自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）
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令和６年度　学校評価アンケート結果（保護者）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

40.0% 50.0%

10.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 児童自ら考えて選択したり、表現したりすることができ

る。（小学部）

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

39.2% 54.9%

5.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２ 児童生徒の進路に関する学習や情報機器を活用した

学習が行われている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

41.2% 52.9%

3.9%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３ ＩＣＴ機器が効果的に活用され、学習内容の理解

や学校生活に役立っている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

58.8% 39.2%

2.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４ 挨拶や身だしなみについて、児童生徒に指導さ

れている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

0.0% 66.7%

33.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 家の手伝いや自分の仕事を進んで行うような取組が

見られた。（中学部）

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

56.0% 44.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ 卒業後の生活につながる学習が行われている。（高等

部）

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない



自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

6

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

自由記述等（◎良い点　●改善点　△その他）

54.9% 39.2%

5.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５ 災害時の対応について、児童生徒や保護者に行

動マニュアルが知らされている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

66.7% 33.3%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６ 個別面談、進路相談、進路だより等を通して進路

に関する情報提供がなされている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

58.8% 31.4%

9.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７ 学校ｗｅｂサイトは、個人情報に配慮した適切な情報発

信がなされている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

56.9% 41.2%

2.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０ 学校の施設・設備は児童生徒が安心して生活

できるよう整備されている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

54.9% 45.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１ 学校は、いじめ未然防止及び早期発見、早期対応

に努め、安心して生活できる教育環境づくりに取り組んで

いる。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

68.6% 27.5%

3.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８ 保健だよりを通して、感染症予防や健康について意識

することができている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない

60.8% 39.2%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９ 児童生徒のより良い食習慣の形成に向け、必要な対

応や指導の方針について担任と共通理解することができ

ている。

よく当てはまる だいたい当てはまる

あまり当てはまらない 当てはまらない


